



PARLAMENTUL ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR

Hr 18128/20.06.2006

INTERPELARE

ADRESATA DOMNULUI PRIM-MINISTRU,

CALIN POPESCU - TARICEANU

De catre doamna deputat **DOINA MICSUNICA DRETCANU** –
GRUPUL PARLAMENTAR PSD

Circumscripția electorală **07 BOTOSANI**

Subiectul interpelării: **SOCIETATILE COMERCIALE INTRA IN COLAPS DATORITA NERESPECTARII LEGISLATIEI DE CATRE MINISTRII GUVERNARII ACTUALE**

Domnule Prim-Ministru, v-am adresat o întrebare în data de 29.03.2005, referitoare la aplicarea prevederilor art. 166 alin (3²) din Legea învățământului nr.84/1995, republicată, cu modificările și completările ulterioare.

În răspunsul dumneavoastră, nr. 5/3786/16.06.2005 ați precizat ministerele care trebuie să rezolve solicitările de despăgubire ale societăților îndreptățite, printre care se afla și Societatea de Servicii Informatice S.A. – Botosani: Ministerul Finanțelor Publice și Ministerul Educației și Cercetării.

Va aduc la cunoștință că până la această dată, la mai bine de un an, nu au demarat procedurile de despăgubire, nici macar un simplu dialog sau corespondență cu această societate și banuiesc, nici cu celelalte societăți care se afla pe acea "Lista a detinatorilor de clădiri și terenuri predate fără plată Ministerului Învățământului", la care faceți referire în răspunsul dumneavoastră.

Intr-un dispreț total față de legea țării, ministrii dumneavoastră, mă refer în mod special la reprezentantul Ministerului Finanțelor Publice, apare în mass-media solicitând societăților să respecte legislația și să-și plătească datoriile către Bugetul de Stat, în condițiile în care Ministerul nu-și onorează datoriile către agenții economici.

În Programul de guvernare ați acordat un loc prioritar respectării proprietății și v-ați asumat răspunderea pe legi privind proprietatea atât în privința retrocedărilor dar și a despăgubirilor. În realitate, nu țineți cont de toți cei care au acest drept, stipulat prin alte acte normative.

Să înțeleg că vă interesează numai segmentul de populație vizat prin legislația emisă de Guvernul dumneavoastră?

Să înțeleg că Guvernul nu are nici un interes în îndeplinirea actului de justiție, instituit prin lege, către societățile care încă au capital mixt (și de stat) și care au intrat într-un cerc vicios: nu se pot privatiza pentru că au datorii la Bugetul de stat, datorii care nu pot fi plătite pentru că Ministerul Finanțelor Publice și Ministerul Educației și Cercetării nu respecta legislația existentă?

DATA: 19.06.2006

Deputat DOINA DRETCANU

— 2. Sept —